

# 禄口机场停机坪有乘客登机前抽烟?

机场回应:相关部门已经介入调查;每天都会查出两三百个火机、火柴

“7·26”深航纵火事件虽说已经过去了多日,但是机场安检问题仍旧受到很大的关注。7月29日晚上9点多钟,有网友曝出,在南京禄口机场排队登机时,发现一名男子在停机坪上点火抽烟,后来被登机检查人员要求交出火柴。南京禄口机场安检部门工作人员表示,按照目前执行的安检标准,打火机、火柴等违禁物品是不太可能通过安检的。至于网友反映的情况,禄口机场方面回应称,相关部门已经介入调查。

现代快报记者 李宇龙



网友晒出的机场停机坪烟头照片

机场  
回应

## 乘客登机前在停机坪抽烟

7月29日晚上9点多钟,有网友发微博称,他在某机场登机时发现前面排队的乘客中有一名男子点火抽烟,后来被登机检查人员要求交出火柴。微博中还上传了三张照片。

记者注意到,第一张照片显示一架飞机和一个舷梯,舷梯上写有某国际机场字样,不过,具体是哪个机场,字迹已经被遮挡。第二张照片显示,地上有一个燃烧过的烟头,已经熄灭了。最后

一张照片显示,十几名乘客正在陆续登机,一名背包的短发男子疑似在低头点烟。

这名网友称,登机检查人员发现这一情况后,立即上前和这名男子进行交涉,要求对方交出火柴。照片发出后,有细心的网友看出,照片的拍摄地点应该是南京禄口国际机场。

昨天,记者试图联系发微博的网友,但一直未能联系上,这条微博也已经被删除。

## 火柴不太可能通过安检

对于网友反映的这个情况,不少人质疑,机场有严格的安检,怎么会让乘客带着火柴通过呢?有消息称,这是一个乘客用烟头搞的恶作剧。

到底是怎么回事呢?昨天下午,现代快报记者联系到南京禄口机场安检部门的一位工作人员。对方表示,他们目前执行的是

机场的正常安检规定。也就是说,按照相关部门的规定,相应的违禁物品是不能带上飞机的。比如,管制刀具、军械、警械、易燃易爆物品、腐蚀性物品、剧毒物品以及其他危险品。其中,易燃易爆物品包括酒精、油漆、烟花炮竹、打火机、火柴及其他点火器材等。

那么火柴能不能通过安检

呢?这位工作人员说,这不太可能。“我们的检查很严格,首先大小包都要过安检仪器,如果发现有可疑的物品,我们会进行开包检查。”这位工作人员说,除了安检仪器检查外,他们还有人工检查进行配合。“像打火机、火柴这类点火工具,我们一天能够查出两三百个。”

## 有乘客把打火机藏在鞋底被搜出

这位安检部门的工作人员说,这些提醒在机场的一些醒目位置都有,一些自觉的乘客会自己主动将打火机交出,但是也有乘客想把打火机藏在隐秘的地方带上飞机。“我们在乘客的腰带、鞋底也都搜到过打火机。”这位工

作人员称,他们最多的时候在一名乘客身上搜出十几个打火机。“从头到脚,身上藏得到处都是。”

对于违禁物品的安检,这位工作人员说,机场的安检工作人员都很专业,不会放过任何一件违禁物品的。“其实,携带违禁物

品实际上就是浪费安检人员和乘客自己的时间。”这位工作人员说,在通过安检时,工作人员会把这些东西查出来的。“性质恶劣的话还会移交给公安部门。”这位工作人员提醒说,希望乘客乘坐飞机时不要携带违禁物品。

## 网友反映的情况相关部门已介入调查

安检部门的这位工作人员说,这段时间正值暑期,机场方面

还专门增加了乘客开包检查频率。至于网友反映的这个情况,机

场工作人员表示,目前,机场相关部门已经介入调查。

# 绵绵不断战友情

热烈庆祝中国人民解放军建军 88 周年



## 当兵的人、曾经当兵的人、热爱当兵的人

8月1日当天在真知味旗下任意门店消费,菜肴全单 **6** 折

8月2-31日,真知味各店八一幸福家宴园开园

(惊喜见店堂海报)



整个  
**8月**

400-661-5551

积分会员,29个积分兑换大闸蟹一只券,可累积;

储值会员,充值1000元,立获1200元再赠大闸蟹一对券,可累积;

(大闸蟹规格:3.5两公/2.5两母;有效日期:2015年9月20日至11月20日)



真知味汉中门店/泰尚房二店 南京市汉中路156号(地铁上海路站2号出口) <b>025-86792228</b>	真知味月牙湖店 南京市后标营52号(月牙湖公园内) <b>025-84649878</b>
真知味 御尚勾府/泰尚房一店 南京市庐山路158号嘉业国际城五号楼 <b>025-87775588</b>	真知味幕桥店 南京市和燕路346号(沃尔玛超市四楼) <b>025-66615777</b>

